Priprema za ispit znanja

REALNI BROJEVI

. lzratunaj: (—2= - 0.16:v0.64) - 100 =

53 8 23

10’ 11" 24

. NapiSi u obliku do kraja skra¢enog razlomka sljedece decimalne brojeve:
1.2,0.7,0.06.

. ZaokruZi na tri decimale: 2.37, 5. 73.

. IzraCunaj pa napisi koji su od sljedecih brojeva racionalni, a koji iracionalni:

a) J—3(12 —18) =
b) (V7 =v2)- (V7 ++2) =

) (VIO—+v5)" - (15— 10VZ) =
. JesulirjeSenja jednadzbe (3x — 2)? + 6 = 2x(4x — 6) + 26 racionalni ili iracionalni
brojevi?

. NapiSi u decimalnom obliku razlomke:

. Na brojevnom pravcu konstruiraj to¢ke pridruZene brojevima —/6 i 2+/3.
. Koje od sljedecih to¢aka pripadaju grafu funkcije f(x) = x?2

’ 3
A(=5,25),B e’

. Nacrtaj graf funkcije:

a) f(0)=-3Vx b) f() = §x*

,C(3-v2,11 - 6v2)

o w



